



ADRESA

În conformitate cu prevederile HG 18/2017 pentru modificarea și completarea HG 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, precum și pentru modificarea și completarea unor alte acte normative în domeniul sănătății, au fost eliminate dispozițiile privind aprobarea medicamentelor de către comisiile de la nivelul CNAS și CAS, pentru DCI-urile compensate cu (***) și C****). Prescrierea medicamentelor se realizează de către medicul de specialitate, potrivit protocoalelor terapeutice aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui CNAS nr. 1301/500/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere prevederile Ordinului președintelui C.N.A.S nr. 245/31.03.2017 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a Programelor naționale de sănătate curative pentru anii 2017 și 2018 în care se specifică următoarele:

Prescrierea și eliberarea medicamentelor antidiabetice, nominalizate Lista denumirilor comerciale și a prețurilor de decontare a medicamentelor care se acordă bolnavilor cuprinși în cadrul programelor naționale de sănătate, corespunzătoare denumirilor comune internaționale (DCI) cuprinse în secțiunea C2 a sublistei C din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare aprobată prin ordin al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate se realizează astfel:

a) Tratamentul specific bolnavilor cu diabet zaharat se inițiază de către medicul specialist diabetolog sau de către medicul cu competență/atestat în diabet și poate fi continuat pe baza scrisorii medicale de către medicii desemnați. Medicii desemnați sunt medicii specialiști (medicină internă, medicină de familie), nominalizați de casele de asigurări de sănătate în situația în care există un deficit de medici diabetologi, sau cu competență în diabet, nutriție și boli metabolice la nivel județean.

Intrucât în județul Hunedoara există un deficit de medici diabetologi sau cu competență/atestat în diabet, boli nutritive, boli metabolice, toți medicii de familie au fost desemnați să prescrie - în baza scrisorii medicale de la medicul specialist - medicamente ADO.

b) Inițierea tratamentului cu medicamentele ADO se realizează la propunerea medicului diabetolog sau a medicului cu competență/atestat în diabet, pentru pacienții care îndeplinesc criteriile de eligibilitate, precum și cele prevăzute în protocoale terapeutice, după caz.

c) Evaluarea periodică a bolnavilor cu diabet zaharat prin dozarea hemoglobinei glicozilate (HbA1c) se realizează la recomandarea medicului specialist diabetolog, a medicului cu competență/atestat în diabet sau a medicilor desemnați.

Având în vedere prevederile actelor normative consemnate mai sus, toți medicii de familie aflați în relație contractuală cu C.A.S Hunedoara pot prescrie medicamente ADO respectând protocoalele terapeutice și recomandare pentru dozarea hemoglobinei glicozilate.

MEDIC SEF,
DR. CRISAN DOINEL



COORDONATOR JUDETEAN PNS DIABET ZAHARAT
DR. AVRAM RODICA

Dr. AVRAM RODICA IOANA
doctor în științe medicale
medic primar de specialitate interna
medic primar de specialitate metabolice
2007